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Akik az autós verziót választják, 
azoknak nagyobb kényelemben 
van részük. A nagy forróság, az 
esô néha felülírja a motorozás misz-
tikumát (ezt persze a motorosok nem 
így gondolják). Nyolc államon, 3 
idôzónán keresztül, több mint 4000 
kilométert teszünk meg, de ez 14 
napra elosztva fel sem tûnik – maguk 
a motorok (mind Harley Davidson) a 
legkényelmesebbek közül valók.
Akik nagyvárosokra vágynak, abból 
is kapnak ízelítôt, hiszen Chicago-
ból indulunk, megnézzük Las Vegast, 
majd az út végén Los Angelesbe ér-
kezünk. 

A klasszikus, nagy turistalátvá-
nyosságból is kijut, elég csak a 
Grand Kanyont említeni ezek közül, 

azonban amirôl a 66-os út szól, 
az a régi út mellett található kis te-
lepülések egyedi hangulata, az itt 

Miután kihevertük a repülôút fáradalmait, kezdôdhet az út – motorral vagy autóval. A moto-

rozás – ahogy azt a közhelyek is puffogtatják – hatalmas szabadsággal jár, és ez itt, ahol 

nagy távolságokat teszünk meg, ahol minden az útról szól, fokozottan érvényes.

Nôként „a 66-os úton”
Élmények, benyomások egy amerikai motorostúráról
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Nagy Zsoltot, hamar megmutatkozott kaland-

vágya vezérelte erre az útra – jelenlegi mun-

kája, hivatása szinte sorsszerû. Mindössze 27 

éves, amikor utazási irodáját megnyitja de 

elôtte, az  általa kínált, aktív pihenéssel egy-

bekötött egzotikus és kalandtúráit – legin-

kább motoros – szinte mind  kipróbálja.

Élete nem igazán nevezhetô szokványos-

nak, 18 évesen már Ausztráliában él, farmo-

kon dolgozik, majd beutazza Délkelet Ázsi-

át. Néhány évet itthon tölt, informatikusként, aztán ismét feltámadt kaland-

vágyának engedve Zimbabwe-be költözik, ahonnan már párjával választva 

új helyszínt Új-Zélandon telepednek le.

Az itt töltött évek alatt kezdi el hobbiként, a saját maga által kifejlesztett prog-

ramja alapján a külföldiek beutaztatását Magyarországra, egyre nagyobb 

sikerrel. Hazatérve 1996-ban megnyitja barátjával irodáját, mely hosszú ideig  

kizárólag beutaztatással foglalkozik, szállást, programokat, transzfert szer-

vezve fôleg magánembereknek,  akik hétvégére  Magyarországra érkeznek. 

A rendkívül jól prosperáló vállalkozást 2002-ben kiutaztatási tevékenységgel 

bôvíti. Világlátott, sokat tapasztalt emberként baráti körébe, no meg a sors 

által vezérelve több társra talál, akik segítenek megszervezni, lebonyolítani 

a megálmodott nem mindennapi élményeket nyújtó utakat. 

Kedvence a „Route 66, USA motoros túra”, melyrôl éppen a napokban ér-

kezett haza.

Az egzotikus, különleges kalandtúrákat, motoros utak szervezését négy éve 

kezdték el, s a válság ellenére mára már egy kis fejlôdés is észlelhetô.  Mos-

tanra a kiutaztatási programok 60 százaléka saját szervezésû, a többi utazási 

iroda kínálatában is megtalálható kulturális körutazás, városlátogatás. 

Irodájukban megvásárolhatók egy online helyfoglalási rendszert üzemeltetô 

partner olcsó repülôjegyei és szállásai. Mert vallja, a vállalkozásnál a „leg-

kisebb is számít”.

A piacot állandóan figyeli, elemzi, ami elég érdekesen alakul mostanában, 

vagy a nagyon olcsó vagy a nagyon különleges és drága utak iránt van 

érdeklôdés, nincs középkategória.

A jövôrôl faggatva a tervei között említette, hogy a beutaztatást tekintve, a 

kisebb csoportok  számát szeretné növelni, leginkább úgy, hogy  külföldi vá-

sárok alkalmával partner irodákkal kezdeményez kapcsolatfelvételt. Kiutaz-

tatásnál a fejlôdést pedig abban látja, hogy külföldi programjait, kalandtú-

ráit ajánlja ki idegen nyelvû weboldalakon külföldieknek. 

Irodájának kínálata folyamatosan bôvül, hiszen mindig újabb és újabb ex

kluzív, egyedi utak összeállításán töri a fejét, amit csak a Panaco nyújt uta-

sainak.

A sikeres üzletember, egy „arany háromszögben” (otthon-iroda-vállalkozás) 

él Szentendrén, két gyönyörû gyermek édesapja, aki most egy korábbi öt-

letével épp feleségét igyekszik elindítani egy izgalmas úton – a vállalko-

zói életbe.

Cége szlogenje saját életérzését is tükrözi, amit szeretne átadni, mindenki-

vel megismertetni: Nézd más szemmel a világot!

M. Móré Ibolya

A kalandvágyó-ötletember…

Nagy Zsolt

megôrzött régi benzinkutak, mote-
lek, inn-ek, gyorséttermek – melyek 
mind visszarepítenek az 50-es évek 
Amerikájába. Sok olyan látnivalóba 
botlottunk, amik valamibôl a legna-
gyobbak (a legnagyobb hintaszék, 
a legnagyobb szekér, totemoszlop, 
stb.), vagy éppen akkora képtelen-
ségek, amilyet sehol máshol nem ta-
lálnánk (pl. nyúltemetô, földbe ásott 
Cadillac-ek, szögesdrót-múzeum, di-
rekt ferdére épített víztorony) – ezek 
itt mind-mind népszerû állomásai az 
útnak.

Aki „csupán” motorozni szeretne 
a végtelennek tûnô, hosszú utakon, 
szinte anélkül, hogy bárki mással 
találkozna az úton, annak sem kell 
csalódnia.

A természeti értékek közül is jó 
néhánnyal találkozunk az út mentén, 
mint a Meramec-barlangrendszer 
(ahol annak idején Jesse James, 
a bandita bujkált csapatával), a 
Petrified forest, ahol 200 millió éves 
fatörzseket láthatunk, van jégbarlang 
a sivatag közepén, egy 50000 éve 
becsapódott meteor vájta gigantikus 
kráter, vagy éppen az egykor népes 
Walnut Kanyon, ahol a falba vájt in-
dián lakások között barangolva kép-
zeletünkben könnyen benépesítjük 
azt, miközben a fejünk fölött sasok 
köröznek...

u
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Az út során mindenféle idôjárásra 
számítanunk kell – és mindenbôl 
ki is jutott nekünk, a 40 fok feletti 
hômérséklettôl a 15 fokig illetve az 
esôig –, azonban kellô felkészült-
séggel ezek mit sem vettek el az út 
értékébôl.

A minden napra elôre lefoglalt 
hotelek kitûnô színvonalúak, ahol 
kellôen ki tudtuk pihenni magunkat, 
a legtöbbjükben medence is volt.

Csomagjainkat teherautó szállítot-
ta, így a megengedett súlyhatáron 
belül telepakolhattuk a bôröndjeinket, 
de érdemes volt némi helyet tartalé-
kolni a különbözô szuvenírekre is. Ha 
kifutottunk a friss ruhából, minden ho-
telben megoldható volt a mosás-szá-
rítás, s az otthoniak elérésére internet 
kapcsolat.

Elôször furcsának tûnt a minden 
nap más hotelbe történô be-majd 
kijelentkezés, a bôröndbôl-élés, ám 
néhány nap után ezt is a legtermé-
szetesebb dologként kezeltem.

Ezt mindenkinek látni kell…

A 66-os a legendás út nyugatra, Californiába, amely hosszú idôn 
keresztül sok-sok szerencsevadász, nincstelen, lázadó, hippi, kalandor 
útja volt, akik mind tartottak valahová, az ismeretlenbe. Ma már ez a 
vándorlás a múlté, de az út még ugyanaz, és mi végigmotorozzuk két 
hét alatt, sôt a legkalandvágyóbbaknak New Yorkban kezdôdik a túra.
1920-ban született meg az ötlet, hogy kellene egy olyan utat építeni, 
amin el lehet jutni az USA keleti partjáról a nyugatira, a valóságból 
az álmok és ígéretek földjére. Az építkezések elkezdôdtek, és 6 év 
alatt megépült az elsô amerikai transzkontinentális autóút Chicago és 
Los Angeles között, amin órákig lehetett úgy haladni, hogy az ember 
nem találkozott forgalommal. Az ötvenes években a 66-os útból mítosz 
született, mára pedig már legendává vált. Elôször a kalandorok és 
szerencsevadászok hajtottak nyugatra, majd a gazdasági válság idején 
a nincstelenek és nélkülözôk keresték a jobb létet, a második világhá-
ború idején a katonaság használta az utat, az 50-es években mindenki 
arról álmodott, hogy vesz egy rózsaszín Cadillac-et (amihez elenged-
hetetlenül párosul A Szôke Nô), majd irány nyugat, California, ahol 
kolbászból van a kerítés... A 60-as évekre a szex, drogok és a rock and 
roll vonzotta a hippiket a VW minibuszokban az Angyalok Városába.
Érdekes, hogy ma már nincs összefüggô 66-os út, hivatalosan a 80-as 
évek közepére megszûnt, átnevezték, azonban néhány szakaszon 
tudunk még a jó öreg 66-oson gurulni. 
A forgalom növekedése megkívánta a szélesebb, modernebb sztrá-
dák építését, így sok helyen egyszerûen mellévarázsolták az új utakat 
mivel hely volt bôven. Az út áthalad 3 idôzónán és 8 államon: Illinois, 
Missouri, Kansas, Oklahoma, Texas, New Mexico, Arizona és California, 
valamint teszünk egy kis kitérôt Nevadába is (Laughlin).
Igazi idôutazás igazi kalandoroknak. Meglátogatunk néhány nemzeti 
parkot, majd az út végén megpillantjuk az óceánt. Vigyázat: a motoro-
zás függôséget okozhat! 



53mood magazin

Ez az út tipikusan olyan, amit férfiak 
tartanak életük egyik nagy álmának. 
Ennek ellenére mégis szívbôl ajánlom 

minden nônek, aki a fárasztó hétköz-
napok után (nálam ez most egy 8 
hónapos és egy 2 éves gyermek ké-

pében jelentkezik) igazi lazítós, ám 
némileg aktív pihenésre vágyik.

� Nagy-Schlemayer Andrea

Amerikai kalandtúrák magyar túravezetővel:
Route 66!  Egy út, amelyen egyszer az életben mindenkinek 
végig kell menni!

Route 66 autós túra Chicago-tól Los Angeles-ig 
2011. május 12-22.	 334.900 Ft/fő + repülőjegy

Route 66, a klasszikus motorostúra Chicago-tól Los Angeles-ig
2011. szeptember 05-19. 	 599.900 Ft/fő + repülőjegy

Egzotikus tájakon:
Istenek városai: utazás Mexikóvárostól Cancun-ig
A csodás Mexikó felfedezése

2010. november 03-10.	 308.900 Ft/fő + repülőjegy

Angolul/spanyolul beszélő idegenvezetôvel

Mezo-Amerika túra: Mexikó, Guatemala és Honduras
Egzotikus körutazás Közép-Amerika mesés tájain

12 nap/11 éjszaka, egyéni indulással 2010. december 01-ig. 

	 722.900 Ft/fő + repülőjegy

Angolul/spanyolul beszélő idegenvezetôvel

Indiai ajurvéda: 
Relaxáció, ellazulás, tökéletes kikapcsolódás, menekülés a 
dolgos hétköznapok világából
8 nap/7 éjszaka, egyéni indulással 2011. március 31-ig. 
	 230.900 Ft/fő + repülőjegy
Ajurvéda kezelés naponta, jóga és meditáció, orvosi konzultáció

Tematikus, európai körutazások magyar 
idegenvezetéssel:
Toszkán Bortúra: barangolás rejtett toszkán tájakon
2011. április 01-05.	 165.900 Ft/fő + repülőjegy

Mesebeli úticélok: Provence és a levendulaút
Verőfényes napsütés, oliva, kakukkfű és levendula illata száll…
2011. május 22-27.	 229.900 Ft/fő + repülőjegy

Burgundia: Dijon lenyűgöző vidékén
Finom borok és csodás középkori műemlékek világa
2011. április 3-7.	 244.900 Ft/fő + repülőjegy

További szolgáltatásaink:
• Repülőjegyek
• Belföldi wellness hotelek
• Szállások a világ bármely táján
• Utasbiztosítások

mood úti tipp
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